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05ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2024. 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com 
a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da 
Silva, Ivanildo de Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, 
Valentim Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, a Vereadora Sidnéia Monte 
procedeu à leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da 
sessão ordinária de 11 de março de 2024. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 
VEREADORES (A): VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: Indicação, dispondo sobre 
solicitar do senhor Sebastião Sérgio de Souza, Superintendente na Empresa Brasileira 
de Correios e Telégrafos, São Paulo Interior, a mudança da unidade dos Correios em 
Ibaté para um prédio maior. Indicação, dispondo sobre solicitar a ampliação do número 
de ônibus circular nos horários de pico, principalmente às 7h e às 16h. VEREADORES 
DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E RONALDO 
RODRIGO VENTURI: Projeto de Lei, dispondo sobre criar e implantar o Programa de 
Educação Financeira nas escolas no âmbito do Município de Ibaté. Decisão: 
Encaminhado às Comissões Permanentes. Requerimento, dispondo sobre informar o 
atual déficit de vagas da rede municipal de ensino. O Presidente solicitou à Senhora 
Secretária que realizasse a leitura do ofício encaminhado pela Secretária Municipal de 
Educação, Danielle Beatriz Silva Garcia Chavez, em resposta ao requerimento. 
Discussão: O requerimento foi discutido pelo Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, 
sendo aparteado pelo Vereador Édison Fernando da Silva; Vereador Waldir 
Siqueira, sendo aparteado pelo Vereador Édison Fernando da Silva; e, por fim, pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez. Decisão: Requerimento retirado pelo Vereador 
Ronaldo Rodrigo Venturi. Indicação, dispondo sobre realizar o calçamento de todas as 
áreas institucionais do Município que ainda não contam com essa benfeitoria. MESA 
DIRETORA: Projeto de Lei, dispondo sobre alterar a Lei Municipal nº 3028, de 31 de 
janeiro de 2017. ORADORES: Foi realizada a inscrição para Oradores na seguinte 
ordem: o primeiro, Vereador Waldir Siqueira; o segundo, Édison Fernando da Silva, 
sendo aparteado pelo Vereador Waldir Siqueira; o terceiro, Vereador Damião Rogério 
de Sousa, sendo aparteado pelo Vereador Waldir Siqueira; e o quarto, Vereador 
Ronaldo Rodrigo Venturi, sendo aparteado pelo Vereador Édison Fernando da 
Silva, pelo Vereador Ivanildo de Oliveira Lins, pelo Vereador Damião Rogério de 
Sousa e pelo Vereador Waldir Siqueira. ORDEM DO DIA: Foi aprovado, por 
unanimidade, o requerimento de Urgência Especial, de autoria dos Edis, para 
apreciação do Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº 003/2024, referente ao 
Processo CM. nº 052/2024. PROCESSO CM. Nº 040/2024, DE 5 DE MARÇO DE 2024 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre alteração do quadro de 
cargos de provimento efetivo e transformação de cargos no âmbito da administração 
municipal. DISCUSSÃO: O Vereador Édison Fernando da Silva propôs uma emenda ao 
projeto de lei, com a inserção do seguinte artigo: “Os atuais ocupantes dos cargos, aqui 
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descritos, no prazo de 90 (noventa) dias, poderão aderir à jornada do mensalista, com 
sua respectiva remuneração, a contar da data da publicação desta Lei.”. Discussão da 
emenda: a emenda foi discutida pelo Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, sendo 
aparteado pelo Vereador Édison Fernando da Silva; e pelo Vereador Waldir Siqueira. 
Decisão: aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 050/2024, DE 21 DE 
MARÇO DE 2024. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre 
abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 311.377,79, destinado para a 
manutenção das ações e serviços da rede municipal de saúde. DISCUSSÃO: O projeto 
foi discutido pelo Vereador Édison Fernando da Silva. DECISÃO: Aprovado por 
unanimidade. PROCESSO CM. Nº 051/2024, DE 21 DE MARÇO DE 2024. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito 
Adicional Especial no valor de R$ 81.464,18, destinado para os programas assistenciais 
vinculados à Secretaria Municipal de Promoção e Bem-Estar Social. DISCUSSÃO: O 
projeto foi discutido pelo Vereador Édison Fernando da Silva. DECISÃO: Aprovado 
por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 052/2024, DE 21 DE MARÇO DE 2024. 
INTERESSADA: Mesa Diretora. ASSUNTO: Dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº 
3028, de 31 de janeiro de 2017. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Após a desistência dos Vereadores Ivanildo de Oliveira Lins, Waldir Siqueira 
e Édison Fernando da Silva, fizeram uso da palavra na seguinte ordem de inscrição: 
Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi e Vereador Damião Rogério de Sousa. Por fim, o 
Presidente encerrou a sessão às dezoito horas, comunicando que a próxima sessão 
ordinária será realizada no dia oito de abril, às dezesseis horas e que, no dia vinte e sete 
de março, às dezenove horas, haverá sessão solene de entrega de Título de Cidadão 
Ibateense ao senhor Josimar Donizeti Vilela dos Santos (in memoriam), convocando a 
presença de todos. Lavrada esta ata, será assinada após aprovada pelo Plenário. 
 

 
 
 
 
 
 


